Adatbázis alapú rendszerek ZH


PL/SQL - B csoport

1., Írjunk PL/SQL programot, mely az alábbiakat hajtja vére:

· létrehoz egy ÁLLATKERT(azon NUMBER(5), faj VARCHAR(30), család VARCHAR(20)) táblát

· kiírja a „Kérem az azonosítót” szöveget és bekér egy megfelelő típusú értéket

· kiírja a „Kérem a faj megnevezését” szöveget és bekér egy megfelelő típusú értéket

· kiírja a „Kérem  a család megnevezését” szöveget és bekér egy megfelelő típusú értéket

· beszúrja a táblába az előbbi paraméterekkel beadott sort  

· kivételkezelés segítségével kiírja az „Újabb gorilla az állatkertben!” üzenetet, amennyiben az új adat felvitelével újabb gorilla (fajú) példányt veszünk fel.

2., Írjunk PL/SQL programot, mely az alábbiakat hajtja végre:

· létrehoz egy, a fenti ÁLLATKERT tábla rekordtípusával megegyező gyűjtőtáblát

· a gyűjtőtábla 1-től 32-edik soraiba bemásolja a ÁLLATKERT tábla 44-től 76-ig terjedő azon értékű elemeit

· törli a gyűjtőtábla 24-es indexű elemét

· ezek után a gyűjtőtábla első és utolsó indexértékei között végigfutva kiírja az indexértéket, ha az adott indexértékhez létezik a táblának sora 

3., Írjunk PL/SQL programot, mely az alábbiakat hajtja végre:

· létrehoz a fenti ÁLLATKERT tábla fajainak névsorrendben való listázásához egy explicit kurzort, egy faj csak egyszer szerepeljen a listában!

· a kurzor megnyitása után annak segítségével kiírja a rendezett listát

· ha már nincs több eleme a listának, akkor a megfelelő kurzorfüggvény segítségével kiírja az alábbi szöveget: „Összesen N faj található az állatkertben”, ahol N a kiíratott fajok száma

· végül lezárja kurzort

4., Írjunk PL/SQL programot, mely az alábbiakat hajtja végre:

· létrehoz egy függvényt, amely paraméterül egy adott család nevét kapja, visszatérési értéke pedig az ÁLLATKERT  tábla adott családba tartozó egyedeinek a száma

· meghívja a függvényt a „macskafélék” paraméterrel, a visszatérési értéket eltárolja egy változóban és kiírja a képernyőre is

